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م 0202لعام  بالربوعةالتنمية الأهلية استبيان قياس رضا مستفيديّ جمعية 

 

39%

43%

18%

مع الجمعية ؟( سنويا  )كم عدد مرات تعاملك 

.مرات 5أقل من 

.مرات 10إلى 5من 

.مرات 10أكثر من 

88%

2%
2%

7%

0% 1%

ما مدى رضاك عن الخدمات المقدمة بشكل عام ؟

.راضٍ 

محايد

غير راضٍ 

ممتاز

جيد جدا  

جيد
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92%

7%

1% 0%

ما مدى تطور الخدمات المقدمة من جمعية التنمية الأهلية 
بالربوعة؟

ممتاز

جيد جدا  

جيد

.غير مقبول 

93%

4% 3%

هل أنت راض عن معاملة موظفي الجمعية عند تقديم 
الخدمة لك ؟

.راضٍ 

.محايد 

.غير راضٍ 
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93%
4%

1%

2%

3%

هل الجمعية تلبي احتياجاتك باستمرار ؟

.نعم 

.أحيانا  

.ربما

.لا 

95%

3% 2%

ما هو تقييمك لأداء الجمعية بشكل عام ؟

.راضٍ 

.محايد 

.غير راضٍ 

 مستفيد  0022المشاركين في القياس  المستفيدين  عدد . 
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